
ЗВІТ 

 

міського голови про свою роботу та про здійснення державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності 
виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради за 
2020 рік 

РОБОТА МІСЬКОЇ РАДИ 

Протягом 2020 року відбулось 7 сесій (9 пленарних засідань) ради, на 
яких розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо 1337 питань. 

Так, зокрема, з метою забезпечення дієвого контролю за виконанням 
бюджету міста на 2019 та 2020 роки, ефективності використання бюджетних 
коштів на пленарних засіданнях ради розглянуто звіти про виконання 
бюджету за 2019 рік, І-ий квартал, І-е півріччя та 9 місяців 2020 року, 
прийнято 6 рішень міської ради щодо внесення змін до бюджету міста на 
2020 рік та 12 рішень щодо внесення змін до бюджетів Вербородинської, 
Веснянської та Григорівської сільських рад. Рішенням міської ради від 28 
грудня 2020 року №11/2/VIIІ затверджено бюджет Старокостянтинівської 
міської територіальної громади на 2021 рік. 

У сфері регулювання земельних відносин рішеннями міської ради 
протягом звітного періоду передано у власність 399 земельних ділянок, в 
постійне користування – 12 земельних ділянки, в тимчасове користування на 
правах оренди – 40 земельних ділянок, продовжено термін оренди 39 
земельних ділянок, а також прийнято рішення щодо продажу 10 земельних 
ділянок на загальну суму 390 286 гривень та продажу однієї земельної 
ділянки у власність на земельних торгах (аукціоні). 

Значна увага у звітному періоді депутатським корпусом приділялась   
вирішенню питань щодо регулювання економічних відносин та управління 
об’єктами комунальної власності. У зазначеній сфері прийнято 19 рішень 
міської ради. 

На пленарних засіданнях ради заслухано звіти про підсумки виконання 
Програми соціально-економічного розвитку м. Старокостянтинів на 2019 рік, 
хід виконання Програми соціально-економічного розвитку м. 
Старокостянтинів на 2020 рік та 3-х програм. 

Рішеннями міської ради затверджено 15 галузевих програм. 

Крім того, у звітному періоді міською радою прийнято рішення щодо 
надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста на загальну 
суму 1 602 000 гривень. 
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РОБОТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ  
МІСЬКОЇ  РАДИ 

У 2020 році проведено 15 засідань виконавчого комітету міської ради, на 
яких було прийнято 419 рішень, зокрема з питань: роботи транспорту – 15; 
підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового 
обслуговування – 33; житлово-комунального господарства – 28; 
містобудування та архітектури – 30; соціального забезпечення та захисту 
громадян – 32; юридично-житлових – 66; освіти – 9; розгляду звернень 
громадян – 17; екології, охорони довкілля та раціонального використання 
природних ресурсів – 100; фізкультури і спорту – 4; організаційного 
забезпечення – 14; інших – 71. 

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, 
делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 56 рішень, в тому 
числі з питань: юридично-житлових – 27; опіки та піклування – 16; культури 
– 1; соціального забезпечення та захисту громадян – 4; інших – 8. 

 

У звітному періоді міським головою видано 362 розпорядження з 
основної діяльності, 2 розпорядження – з адміністративно-господарських 
питань. Зокрема: 44 розпорядження – з питань надання одноразової 
матеріальної допомоги мешканцям міста; 10 – на виконання розпорядчих 
документів вищестоящих органів; 30 – з питань нагородження; 16 – щодо 
утворення та оновлення складу комісій та робочих груп; 122 – з питань 
організаційно-масової роботи, інші – 142. 
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РОБОТА З КАДРАМИ У ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ МІСЬКОЇ РАДИ 

Відповідно до структури виконавчих органів Старокостянтинівської 
міської ради у 2020 році кількісний склад становив 164,5 штатних одиниці. 
Станом на 01 січня 2021 року у виконавчому комітеті міської ради 
працювало 157 працівників. 

Підготовлено 885 розпоряджень з кадрових питань. 

Проводився аналіз якісного та кількісного складу посадових осіб 
місцевого самоврядування, здійснювалися заходи по підвищенню 
кваліфікації. Упродовж звітного періоду пройшли навчання 8 працівників.  

Відповідно до розпорядження міського голови від 03 листопада 2020 
року №235/2020-рк 03 грудня 2020 року проведена атестація посадових осіб 
місцевого самоврядування, на якій атестовано 17 посадових осіб. 

За звітний період відбулось 4 засідання конкурсних комісій на 
заміщення вакантних посад. 

Відповідно до ст. 15 Закону України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування» 19 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 
14 засідань комісії по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу 
років в органах місцевого самоврядування. 

 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ПРОМИСЛОВОСТІ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 
ТА БУДІВЕЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Промисловість є однією з провідних галузей економіки, що формує 
фундамент соціально-економічного розвитку громади, забезпечує робочими 
місцями мешканців громади та наповнює бюджет для реалізації проєктів, 
спрямованих на створення комфортних умов проживання та підвищення 
добробуту населення. 

Основу промислового потенціалу громади складає переробна 
промисловість (харчова, машинобудування та виробництво готових 
металевих виробів, виробництво меблів, промисловість будівельних 
матеріалів та інші) - 91,8% загальнопромислового обсягу реалізованої 
продукції у 2020 році, добувна промисловість представлена галуззю 
"Розроблення кар’єрів" (ТОВ "Старокостянтинівський кар’єр") становить 
9,2%. 
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У 2020 році промисловими підприємствами міста реалізовано продукції 
на 2 млрд. 560 млн. 290 тис. грн, що на 26,9% більше, ніж у 2019 році. 

Найбільші обсяги реалізації промислової продукції мають: 

- Дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод» - 903 
млн. 184 тис. грн; 

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал» - 474 
млн. 677 тис. грн; 

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Спецавтоінвест» - 293 
млн. 200 тис. грн; 

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» - 
226 млн. 790 тис. грн. 
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Промисловими підприємствами міста продовжується інвестування у 
високотехнічне переоснащення та запровадження нових технологій у 
виробництві. Зокрема, ТОВ «Старокостянтинівцукор» проведено 
вдосконалення теплової схеми заводу, виготовлено та змонтовано корпус 
випарки соку, що зменшило витрати на паливо, здешевило собівартість 
готової продукції. 

Продовжується будівництво олійноекстракційного заводу ТОВ 
«Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». Підприємство матиме 
замкнутий цикл виробництва, перероблятиме до 1 мільйона тонн насіння 
олійних культур на рік та забезпечить до 400 нових робочих місць для 
жителів громади. Завершити будівництво виробничих потужностей 
планується у 2021 році. 

Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється 
спрямуванню інвестицій в економіку міста. Основними джерелами 
інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів. 

 

Капітальні інвестиції у 2017-2020 роках 

  

 

У січні-вересні 2020 року в економіку міста за рахунок усіх джерел 
фінансування спрямовано 902 млн. 424 тис. грн капітальних інвестицій. 

Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у 
2020 році виконано робіт власними силами на суму 98 млн. 867 тис. грн. 
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«Обсяг будівельних робіт у 2018-2020 роках (тис. грн)» 

 

У 2020 році введено в експлуатацію 7 328 кв. м загальної площі житла. 

Продовжується будівництво: 

ІІ черги багатоповерхового багатоквартирного житлового будинку по 
вул. Софійська, замовник ЖБК «Софійський партал»; 

багатоквартирних житлових будинків по вул. Попова, 26, замовник ТОВ 
«Автоленд». 

Розпочато будівництво багатоквартирного житлового будинку з 
вбудовано-прибудованими громадськими приміщеннями по вул. Миру, 26/2, 
замовник обслуговуючий кооператив «Житлово-будівельний кооператив 
«Кобудь». 

«Житлове будівництво у 2018-2020 роках (кв.м.)» 
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ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

У 2020 році міською радою та її виконавчим комітетом підготовлено та 
прийнято 2 регуляторні акти: 

«Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік на території 
міста Старокостянтинова» та «Про Порядок розміщення зовнішньої реклами 
в місті Старокостянтинові». 

На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради starkon.km.ua є 
розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена інформація про 
здійснення регуляторної діяльності Старокостянтинівською міською радою 
та її виконавчим комітетом. 

Повідомлення про оприлюднення регуляторних актів друкуються в 
інформаційно-аналітичному тижневику «Наше місто». 

Регуляторна діяльність здійснювалася з дотриманням вимог Закону 
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності». Впровадження принципів регуляторної політики в життя 
дозволяє врахувати інтереси суб’єктів господарювання та територіальної 
громади. 

ТОРГІВЛЯ ТА ПОСЛУГИ. СПОЖИВЧИЙ РИНОК 

Станом на 31 грудня 2020 року в місті нараховувалося 383 стаціонарних 
підприємства торгівлі, 29 об’єктів громадського харчування, 160 об’єктів 
побутового обслуговування та 169 об’єктів дрібно-роздрібної мережі. 

Упродовж звітного періоду в місті відкрито 22 заклади торгівлі, 7 
закладів швидкого харчування та 2 побуту. 

РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Важливу роль у розвитку економіки міста відіграють суб´єкти малого 
підприємництва. Особлива роль відводиться малому підприємництву у 
вирішенні проблем зайнятості населення. 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01 січня 2021 року зареєстровано 
225 малих підприємств. 

Переважна кількість малих підприємств працює у сфері торгівлі – 
35,0%, операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг 
підприємцям – 19,4%, промисловості – 10,1%, будівництві – 10,0% та інших 
видах економічної діяльності (включаючи с/г виробництво) – 25,5%. 
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Станом на 01 січня 2021 року зареєстровано 2182 фізичних осіб – 
підприємців. 

Упродовж 2020 року зареєструвалось 278 фізичних осіб - підприємців та 
218 осіб припинили свою підприємницьку діяльність. 

 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА 

Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечено 100% 
підготовку до роботи в осінньо-зимовий період та своєчасного початку 
опалювального сезону 2020/2021 років. 

В опалювальному сезоні 2020-2021 років працює 14 котелень КП ПТГ 
«Тепловик», які забезпечують теплом 162 багатоповерхових будинки, 
бюджетні та інші підприємства, установи та організації різних форм 
власності. 
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З початку 2020 року комунальним підприємством по експлуатації 
теплового господарства «Тепловик» продовжувалися, розпочаті у 2019 
році, роботи з реконструкції котельні по вул. Варчука, 18 з покладанням на 
неї навантажень та влаштуванням теплових пунктів на котельнях по вул. 
Миру, 44/4 та вул. Героїв Крут, 5/1. Здійснювалися роботи з реконструкції 
теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з прокладкою в 
існуючих каналах та камерах з’єднання котелень по вул. Миру, 44/3 та по 
вул. Героїв Крут, 5/1 з котельнею по. вул. Варчука, 18. 
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На котельні по вул. Варчука, 18 виконано загальнобудівельні роботи, 
монтаж теплотехнічного обладнання, встановлено котел Колві 3000 та  
проведено передпускові роботи, монтаж системи автоматики, автоматизація 
котельні, газопостачання котельні, роботи з монтажу системи димоходів. 

На котельні по вул. Героїв Крут, 5/1 виконувалися загальнобудівельні 
роботи, монтаж теплотехнічного обладнання, монтаж системи автоматики, 
електротехнічні рішення та автоматизація котельні, монтаж системи 
автоматики та пусконалагоджувальні роботи. 

Встановлено теплообмінники СТА-0,45-0,45-52,77-1,6-1-3000.0 ЦТП по 
вул. Миру, 44/3. 

Замінено теплові мережі на попередньо ізольовані у двотрубному вимірі 
936 м. 

З початку реалізації проєктів освоєно 21,1 млн. грн. 

 

Виконано робіт для замовників нашого міста на суму 1,0 млн. грн.: 
Виконані роботи стороннім організаціям у 2020 році: 

№ Організація та опис виконаних робіт Вартість 
робіт,  
грн., з ПДВ 

1 Управління освіти виконавчого комітету міської ради (ремонт 
електроосвітлення гімназії) 

44 216,40 

2 АТ «ОЩАДБАНК» 
(монтаж системи опалення) 

127 283,00 

3 Виконавчий комітет міської ради (система опалення ЗОШ № 5) 473 177,33 

4 Управління освіти виконавчого комітету міської ради (монтаж системи 
опалення дитсадка № 3 по вул. Федорова) 

296 801,96 
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5 Виконання робіт для фізичних осіб по монтажу і встановленню 

лічильників ГВП 
1 378,00 

6 Встановлення засобу обліку ГВП в житловому будинку по вул. Попова, 
28/3 

10 205,00 

7 ДКСУ у Хмельницькій області (встановлення лічильника) 38 800,00 

8 Виконавчий комітет міської ради (ремонт, сімейна медицина по вул. 1 
Травня) на 2021р. 

7 668,00 

9 Управління освіти виконавчого комітету міської ради (ремонт садочку 
№7) на 2021р. 

14 786,00 

 ВСЬОГО : 1 014 315,69 
 

Роботи, виконані для свого підприємства (крім ремонтних)  на суму 20,8 
млн грн 

Введення в експлуатацію основних засобів в  2020 році  по проєкту: Реконструкція 
теплових мереж із заміною труб на попередньоізольовані з прокладкою в існуючих каналах 
та камерах з’єднання  котелень по вул. Миру, 44/3 та по вул. Героїв Крут, 5/1 з котельнею 
по вул. Варчука, 18 м. Старокостянтинів Хмельницької області 
№п/п Назва об’єкта будівництва Вартість, грн без 

ПДВ 
1 Ділянка теплових мереж від котельні по вул. Варчука, 18 до 

котельні  по вул. Героїв Крут, 5/1 
2 045 183,11 

2 Ділянка теплових мереж від котельні по вул. Варчука, 18 до 
котельні по вул.Миру, 44/3 

3 570 145,56 

3  Ділянка теплових мереж від котельні по вул. Варчука, 18 до 
будинку по вул. Миру, 1/145 

547 993,45 

4 Ділянка теплових мереж від  котельні по вул. Варчука, 18 до 
ЦТП по вул. Варчука, 28/3   (гуртожиток) 

298 544,64 

5 Заміна труб на попередньоізольовані по ділянці теплових 
мереж від котельні по вул. Героїв Крут 5/1 до шпиталю 

538 508,63 

  Всього, грн без ПДВ: 7 000 375,39 

  
Всього, грн з ПДВ: 

8 400 450,47 

 

 

Введення в експлуатацію  основних засобів  в  2020 р. по проєкту: Реконструкція 
котельні по вул. Варчука, 18 з покладанням на неї навантажень та влаштуванням 
теплових пунктів на котельнях по вул. Миру, 44/3 та по вул. Героїв Крут, 5/1 м. 
Старокостянтинів Хмельницької області 
 
№ 
п/п 

Назва об’єкта будівництва Вартість, грн без 
ПДВ 

1 Котельня  по вул.Варчука, 18  в т.ч.: загальнобудівельні 
роботи, монтаж теплотехнічного обладнання, котел Колві 3000 
та передпускові роботи, монтаж системи автоматики, 
електротехнічні рішення та автоматизація котельні, 
газопостачання котельні (внутр), роботи з монтажу системи 

5 789 360,35 
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димоходів, проєктна документація, авторський нагляд 
2 Газопостачання котельні по вул.Варчука,18 (газопровід 

зовнішній) 
314 270,48 

3 Котельня по вул. Героїв Крут, 5/1 (ІІ-га черга будівництва) в 
т.ч.: загальнобудівельні роботи, монтаж теплотехнічного 
обладнання,  монтаж системи автоматики, електротехнічні 
рішення та автоматизація котельні, монтаж системи 
автоматики та пусконалагоджувальні роботи 

634 483,31 

4 Теплообмінник СТА-0,45-0,45-52,77-1,6-1-3000.0  ЦТП по вул. 
Миру, 44/3 (для системи ЦО) 

139 700,00 

5 Теплообмінник СТА-8-0,08-4,87-1,6-1-500,0 ЦТП  по вул. Миру 
44/3 (для системи ГВП) 

20 041,67 

6 Котел сталевий водогрійн. КОЛВІ-3000 в компл. з газовим 
пальником R512 та модулем керування МК-2 

1 505 276,02 

7 Насос “WILO” циркуляційний IL200/315-37/4  котельні по вул. 
Варчука 18 (для системи ЦО) 

268 500,00 

8 Насос “WILO”одноступеневий для систем опалення IL40/160-
4/2 ЦТП по вул.  Миру 44/3 (для системи ГВП) 

35 013,00 

9 Насос “WILO”одноступеневий для систем опалення IL100/165-
22/2 ЦТП по вул.  Миру 44/3 (для системи ЦО) 

122 045,00 

10 Насос “WILO”одноступеневий для систем опалення IL100/165-
22/2   котельні  по вул. Варчука 18 (для системи ЦО) 

110 950,00 

11 Системи димоходів на котельні по вул.Варчука, 18 76 995,00 
12  Газопровід  котельні  по вул. Варчука, 18(внутрішн.) 109 988,18 
13 Система ЦО котельні по вул. Варчука, 18 427 827,77 
14 Система ГВП котельні по вул. Варчука, 18 41 515,21 
15 Система електропостачання та КВПіА котельні по вул. 

Варчука,18 
43 839,18 

16 Система ЦО котельні по вул. Миру 44/3 368 897,55 
17 Система ГВП котельні по вул. Миру 44/3 88 483,50 
18 Система електропостачання та КВПіА котельні по вул. Миру 

44/3 
31 115,24 

19 Шафа управління ШУТП-2к-22/5,5 для систем ЦО та ГВП на 
котельні по вул. Миру, 44/3 

187 500,00 

 Всього, грн без ПДВ: 10 315 801,46 
 Всього,  грн з ПДВ: 12 378 961,75 
   
 Всього по двох проєктах, грн з ПДВ 20 779  

412,22 
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Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного 
господарства «Водоканал» у 2020 році для якісного надання послуги з 
централізованого водопостачання та водовідведення: 

проведено роботи з реконструкції каналізаційного колектора ділянки від 
магазину «Троянда» до перехрестя вулиць Франка - Миру - Чайковського по 
об’єкту будівництва «Реконструкція каналізаційного колектора по вулицях 
Франка, Миру та Варчука» на суму 1 млн. 419 тис. 800 грн; 

 

         

придбано повітродувку ES 106/4P та шафу керування Agua star solo 2-3-
132 o-1D00 до неї на міські каналізаційні очисні споруди, загальною вартістю 
511 тис. 310 грн; 

придбано гідродинамічну машину для прочистки зовнішніх мереж 
каналізації вартістю 371 тис. 800 грн; 

виготовлено проєктно-кошторисні документації на проєкти 
«Реконструкція водопровідної мережі Д=250 мм по пров. Покришкіна», 
«Реконструкція водопровідної мережі (дюкера) Д=100 мм по вул. 1 Травня», 
«Реконструкція напірного колектора від ГКНС по вул. Гонти до 
каналізаційних очисних споруд по вул. Київська у м. Старокостянтинів, 
Хмельницької обл.» та додаткові проєктні роботи з коригування проєктно-
кошторисної документації по проєкту «Реконструкція каналізаційного 
колектора по вулицях Франка, Миру та Варчука»; 

проведено інженерно-геодезичні вишукування, виготовлено робочий 
проєкт та експертизу проєкту «Реконструкція водопровідної мережі Д300 мм 
(дюкера)» Пашковецького водозабору». 
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Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора надає 
послуги з управління багатоквартирними будинками. 

На обслуговуванні підприємства перебуває 256 будинків (8 053 квартир) 
загальною площею 405 тис. 500 кв. м. 

У 2020 році проведено поточний ремонт у багатоквартирних житлових 
будинках на суму 10 млн. 868 тис. 700 грн. 

За кошти підприємства, в під'їздах житлових будинків, встановлено 114 
вхідних металевих дверей. 

     

Станом на 01 січня 2021 року у м. Старокостянтинів зареєстровано 6 
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків: «Європейський вибір» 
по вул. Ессенська, 31; «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68; «Європейське 
життя» по вул. Героїв Небесної Сотні, 5/6, 5/7, Ессенська, 33/1, 33/2; «Наш 
дім Попова 20» по вул. Попова, 20; «Софійський партал» по вул. Софійська, 
3; «Свобода 51/1» по вул. Свободи, 51/1. 
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На обслуговуванні комунального підприємства «Ремонтно-будівне 
шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради перебуває  
306 км. 600 м доріг, 86 км. 900 м тротуарів, 113 автобусних зупинок, 7 км. 
600 м мережі зливової каналізації та ряд інших об’єктів. 

 

       

 

Упродовж 2020 року підприємством виконано капітальний ремонт доріг  
по вулицях Коцюбинського, Острозького, Корольова, Гагаріна, Орлика, 
Новики, Тичини, Чайкіної, Покришкіна, Їжакевича, Сірка, Сагайдачного, 
Шевченка, Партизанська, Замкова, Котика; по провулках Кармелюка, 
Тичини, Кошового, Січневий, Балашова, Дружби, Мельника та інших 
загальною площею 54 тис. 942 кв. м на суму 34 млн. 60 тис. 352 грн. 
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Проведено поточний ремонт доріг по вулицях Франка, Миру, Рудяка,  
Київська, Любомирська, Пугачова, Закузьминська, Глібова, Пулюя, Теліги,  
Чайковського, Дружби, Теліги; по провулках Покришкіна, Пугачова, Барки, 
Грибоєдова, Мендєлєєва, Крилова, Федорова, Пулюя та інших загальною 
площею 35 тис. 309 кв. м на суму 15 млн. 954 тис. 519 грн. 

Проведено капітальний ремонт тротуарів по вулицях Кожедуба, Франка, 
1-го Травня, Федорова, Миру, Київська загальною площею 2 992 кв. м на 
суму 4 млн. 638 тис. 969 грн, та поточний ремонт тротуарів по вулицях  
Франка, Попова, 65, 9/60, Франка, 19, Чайковського, 2, Грушевського, 
Острозького, Прокоп’юка, 3 загальною площею 2 236 кв.м на суму 2 млн. 333 
тис. 532 грн. 
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Облаштовано 3 нових світлофорних об'єкти: 

по вул. Острозького в районі зупинки громадського транспорту вартістю 
291,6 тис. грн; 

 

 

 

 

на перехресті вул. Миру та вул. Героїв Небесної Сотні вартістю 788,2 
тис. грн; 

на перехресті вул. Миру та вул. Ессенська вартістю 1156,8 тис. грн. 
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Підприємством придбано дві автобусні зупинки вартістю 179,6 тис. грн., 
які встановлено на вул. Острозького. Виготовлено дві автобусні зупинки 
вартістю 13 тис. грн та встановлено на вул. Грушевського і вул. Покришкіна. 

 

 

 

Придбано автомобіль «Газель 2752-404» вартістю 98 тис. грн, 
екскаватор-навантажувач JСB ЗСХ Sitemaster вартістю 2 млн 295 тис. грн. 
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Комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств 
Старокостянтинівської міської ради проводилися роботи по утриманню та 
благоустрою об’єктів міста, а саме міської лазні, міського полігону твердих 
побутових відходів, міського парку культури та відпочинку імені 
О.ФЕДОРОВА, міського кладовища. 

Упродовж звітного періоду підприємством надавалися послуги з 
вивезення та утилізації твердих побутових відходів від багатоквартирних 
житлових будинків та приватного сектору, підприємств, установ, організацій 
міста. На території міста облаштовано 15 сучасних контейнерних 
майданчиків з встановленням контейнерів для роздільного збирання 
ресурсоцінних відходів. Встановлено та облаштовано 9 сучасних 
контейнерних майданчиків та закуплено 30 оцинкованих євро-контейнерів та 
10 пластикових. На території виробничої бази підприємства проведено 
облаштування пункту прийому та переробки вторинної сировини 
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Здійснювалися заходи з впорядкування території полігону твердих 
побутових відходів: проведено обвалування, завершується будівництво 
огорожі по периметру полігону, впорядковано контрольний пункт прийому 
відходів, будуються 2 технологічні карти прийому. Облаштовано пожежну 
водойму з південно-західної сторони полігону ТПВ об’ємом 5000 куб.м, 
встановлено модульний металевий гараж для зберігання техніки, встановлено 
систему відеоспостереження, сонячну панель, що забезпечує освітлення 
частини полігону ТПВ та центрального проїзду до нього. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 
 

Комунальне підприємство «Міськсвітло» Старокостянтиніської 
міської ради здійснює обслуговування та забезпечення належного 
функціонування електромереж зовнішнього освітлення вулиць у вечірній та 
нічний час. На балансі підприємства перебуває 96 км. 90 м повітряних ліній, 
10 км. 500 м кабельних ліній. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У 2020 році проведено заміну 75 світильників з лампою ДНАТ та 
лампою LED на світлодіодні світильники по вулицях Кожедуба, Ізяславська, 
Сковороди, Закузьминська, Прокопюка. Виконано роботи по відновленню 
зовнішнього освітлення по вулицях Південна, Голоти, Кривоноса. 

 

 

 

 

 

 

 

У селах Баглаї, Ємці, Лажева, Великі Мацевичі, Мальки, Росолівці 
виконано роботи по відновленню мереж зовнішнього освітлення, а саме: 
замінено старі світильники на світильники світлодіодні, встановлено LED-
лампи, продовжено лінії вуличного освітлення, встановлено прилади обліку. 

 

 



22 
 
ТРАНСПОРТ 

Маршрутна мережа Старокостянтинівської міської територіальної 
громади складається з міської і приміської мережі та нараховує 20 
автобусних маршрутів, в т.ч. 10 міських та 10 приміських, перевезення 
здійснюється 31-єю транспортною одиницею, в т.ч. по місту - 21, приміське - 
10. 

 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ ТА ЦІН 

Доходи 

За 2020 рік до загального фонду бюджету міста надійшло податків, 
зборів (обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів 
270 млн. 060 тис. 846 грн, що становить 84,9% річних планових показників та 
120,4% до фактичних надходжень 2019 року. 

Діаграма 1 

 

В середньому по місту на одного жителя припадає 7 тис. 838 грн 
власних надходжень доходів загального фонду. 

 
Загальна структура надходжень до загального фонду бюджету міста 

наведена на Діаграмі 2. 
 
Структура надходжень до загального фонду бюджету міста: 
- податок та збір на доходи фізичних осіб – 139 млн. 665 тис. 089 грн; 
- податок на майно – 89 млн. 724 тис. 497 грн; 
- акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів – 13 млн. 814 тис. 132 грн; 
- єдиний податок – 23 млн. 806 тис. 239 грн; 
- неподаткові надходження (адміністративні збори та платежі, державне 

мито та ін.) – 2 млн. 759 тис. 771 грн; 
- податок на прибуток підприємств – 27 тис. 282 грн; 
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23 
 

- кошти від реалізації безхазяйного майна – 3 тис. 600 грн; 
- туристичний збір – 22 тис. грн; 
- інші надходження – 238 тис. 256 грн. 
 

Діаграма 2 

 
 

 
Трансферти 
 

Структура надходження до загального фонду бюджету міста офіційних 
трансфертів з державного та інших місцевих бюджетів у 2020 році: 

- освітня субвенція – 63 млн. 108 тис. грн; 
- субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок 

коштів освітньої субвенції – 844 тис. грн; 
- субвенція на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами – 299 тис. грн; 
- медична субвенція – 6 млн. 751 тис. грн; 
- дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної 
додаткової дотації з державного бюджету – 959 тис. грн; 

- субвенція на проведення виборів депутатів місцевих рад та міських 
голів – 2 млн. 344 тис. грн; 

- субвенція на придбання житла для дітей-сиріт – 898 тис. грн; 
- субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» - 1 млн. 571 тис. грн; 
- інші субвенції – 830 тис. грн. 
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Діаграма 3 

 
 
 
 
Видатки 
 

Структура видатків загального фонду місцевого бюджету в розрізі 
основних галузей та їх питома вага в загальній сумі видатків за 2020 рік (тис. 
грн). 

Діаграма 4 
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Видатки загального фонду місцевого бюджету за 2020 рік складають 292 
млн. 574 тис. 788 грн, або 87% до річного плану. В структурі видатків значну 
питому вагу складають видатки на утримання установ соціально-культурної 
сфери. 

Загальна структура видатків така: 

- освіта – 152 млн. 774 тис. грн, або 52,2%; 

- соціальний захист – 19 млн. 596 тис. грн, або 6,7%; 

- житлово-комунальне господарство – 25 млн. 645 тис. грн, або 8,8%; 

- транспорт та дорожнє господарство – 23 млн. 755 тис. грн, або 8,1%; 

- державне управління – 46 млн. 574 тис. грн, або 15,9%; 

- культура і мистецтво – 5 млн. 408 тис. грн, або 1,8%; 

- фізкультура і спорт – 4 млн. 724 тис. грн, або 1,6%; 

- медична субвенція – 6 млн. 751 тис. грн, або 2,3%; 

- інші галузі – 7 млн. 346 тис. грн, або 2,5%. 

Захищені статті видатків за звітний період профінансовано в сумі 207 
млн. 925 тис., або 71,1% до всіх видатків загального фонду бюджету міста за 
звітний період. 

Значну питому вагу у видатках загального фонду складають видатки на: 

- оплату праці –  188 млн. 775 тис. грн; 

- оплата енергоносіїв та комунальних послуг – 8 млн. 661 тис. грн; 

- соціальне забезпечення – 8 млн. 228 тис. грн; 

- харчування в дитсадках та школах – 2 млн. 261 тис. грн. 

У ході виконання бюджету міста виникали тимчасові касові розриви, 
пов’язані із забезпеченням здійснення захищених видатків загального фонду. 
На їх покриття за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку було 
отримано 16 короткотермінових позик на загальну суму 75 млн. 803 тис. 693 
грн, які повернено в повному обсязі. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОСВІТИ 

Фінансування галузі становило 164,9 млн. грн, що на 15 млн. грн більше, 
ніж у 2019 році: 

128 млн. грн - оплата праці; 

6,9 млн. грн - харчування; 

7,3 млн. грн - енергоносії; 

14,1 млн. грн - придбання основних засобів, ремонти; 

6,3 млн. грн - інші видатки. 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти 

Завершено виконання робіт на об’єктах: 

- реконструкція бігових доріжок стадіону «Центральний» (на суму 328,4 
тис. грн) 
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- капітальний ремонт внутрішніх приміщень ДНЗ №9 (на суму 1363,4 
тис. грн) та утеплення контуру будівлі (на суму 371,6 тис. грн); 

 

- капітальні ремонти: Старокостянтинівського навчально-виховного 
комплексу «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» 
Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя 
України Сергія Михайловича БОНДАРЧУКА; Старокостянтинівського 
ліцею Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені 
Михайла Семеновича РУДЯКА, ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 та ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №6 (на загальну суму 1 132,7 тис. грн); 
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- капітальний ремонт системи опалення та перекриття підвалу у ДНЗ №3 
(на загальну суму 339,3 тис. грн); 

-
 капітальний ремонт, заміна віконних блоків на металопластикові у ДНЗ 
№7 (на суму 42,5 тис. грн). 

Проведено капітальні ремонти: 

-  території (мощення фігурними елементами) ЗОШ І-ІІІ ступенів №7 (на 
суму 1 355,8 тис. грн) та харчоблоку (на суму 1262,1 тис. грн); 

- благоустрою ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 (на суму 1406,2 тис. грн). 
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Проведено поточні ремонти: 

- харчоблоку Старокостянтинівського навчально-виховного комплексу 
«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської 
ради Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича 
БОНДАРЧУКА (на суму 226,0 тис. грн); 

 

- заміну керамічної плитки на підлозі харчоблоку ДНЗ №7 (на суму 69,5 
тис. грн). 

 

Для проведення поточних ремонтів всі заклади були забезпечені 
необхідними будівельними матеріалами та господарчими товарами. 
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Встановлено автоматичну пожежну сигналізацію у ДНЗ №5 (на суму 
274,3 тис. грн). 

Побудовано павільйони у ДНЗ №1, №5, №9 (на загальну суму 327,2 тис. 
грн). 
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Розпочато роботи по: 

- капітальному ремонту ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 (на суму 7 774,2 тис. 
грн); 
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- капітальному ремонту фасаду будівлі легкоатлетичного манежу 
ДЮСШ (на суму 1109,2 тис. грн); 
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- технічному переоснащенню систем водопостачання з влаштуванням 
вузлів водопідготовки закладів дошкільної та закладів загальної середньої 
освіти (на загальну суму 4 749,725 тис. грн); 

- будівництву павільйонів у ДНЗ №2 та ДНЗ №7. 

 

Придбано: 

- меблі, комп’ютерне обладнання, Smart-телевізори та дидактичний 
матеріал по програмі нової української школи (на суму 1 832,7 тис. грн); 

 

- технологічне обладнання для харчоблоків Старокостянтинівського 
ліцею Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені 
Михайла Семеновича РУДЯКА та ЗОШ І-ІІІ ступенів №7 (на суму 667,0 тис. 
грн). 
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Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію, 
будівництво та капітальні ремонти 8 закладів освіти та технічне 
переоснащення системи водопостачання з влаштуванням вузла 
водопідготовки 15 закладів освіти на загальну суму 722 тис. грн. 

Всього з місцевого бюджету на будівництво, реконструкцію, капітальні 
ремонти та придбання профінансовано - 11 690,0 тис. грн, на поточний 
ремонт - 639,7 тис. грн. 

Надавачами освітніх послуг приділялася значна увага навчанню, 
вихованню, підтримці та розвитку обдарованих дітей. 

Забезпечено проведення олімпіад, конкурсів, турнірів, конкурсів-оглядів 
творчих колективів та інших заходів, спрямованих на виявлення і 
самореалізацію обдарованої учнівської молоді. 

Забезпечено участь в: 

обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (32 призери); 

ІІ обласному етапі конкурсі науково-дослідницьких робіт МАН (17 
призерів); 

обласному  конкурсі «Я-журналіст» (3 переможці); 

обласному конкурсі з математики та економіки (4 переможці); 

обласному етапі конкурсу з української мови імені П.ЯЦИКА (2 
переможці); 

обласному етапі мовно – літературного конкурсу імені Т.ШЕВЧЕНКА (3 
переможці); 

обласному етапі Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу 
молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України» (3 переможці); 

фінальному етапі Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу 
молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України» (1 переможець); 

роботі виставки педагогічних інновацій та передового педагогічного 
досвіду «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування» (надіслано 61 
роботу, 34 нагороджені дипломами). 
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Вперше: 

у національному конкурсі «Teacher Innovation Cup 2020» взяла участь 
учителька фізики Старокостянтинівського ліцею Старокостянтинівської 
міської ради Хмельницької області імені Михайла Семеновича РУДЯКА 
Ольга БОГАТИР, яка увійшла у ТОП-20 серед вчителів-інноваторів. 
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За рейтингом рівня досягнень у міжнародних, всеукраїнських, обласних 
масових заходах художньо-естетичного напрямку у 2020 році 
Старокостянтинівський міський центр дитячо-юнацької творчості посідає 2 
місце в області. 

     

 

За підсумками роботи у 2020 році Станція юних техніків посіла 3 місце 
серед закладів позашкільної освіти області з науково-технічного напрямку. 
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Вихованець дитячо-юнацької спортивної школи ГОРБАЧОВ Роман став 
чемпіоном України з легкої атлетики (тренер - майстер спорту міжнародного 
класу ВЕРБИЦЬКИЙ Олександр Олександрович). 

 

 

 

Спортсмени дитячо-юнацької спортивної школи взяли участь у: 

3-х Всеукраїнських змаганнях (2 переможці); 

36-ти обласних змаганнях (55 переможців). 
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Обдаровані діти були відзначені цінними подарунками, подяками та 
грамотами управління освіти, на що було виділено 48 200 грн. 

Премію отримали 33 педагогічних працівники, які підготували 
переможців і призерів ІІІ-IV етапів Всеукраїнських олімпіад з базових 
предметів, ІІ-ІІІ етапів конкурсу-захисту МАН України, зайняли призові 
місця у конкурсах Всеукраїнського рівня, на що було виділено 77 407 грн. 

Галузь освіти залишається пріоритетною у розвитку Громади. 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради забезпечує 
реалізацію державної політики щодо соціально-правого захисту дітей, 
запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності. 

У звітному періоді на обліку перебувало 37 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, з них 11 дітей-сиріт, 26 дітей, 
позбавлених батьківського піклування. Протягом 2020 року 3 дитини 
поставлено на первинний облік, 2 дітям надано статус дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 2 дітям надано статус дітей-сиріт. 

Під опікою та піклуванням громадян перебувало 34 дитини, в 
прийомних сім’ях – 3 дитини, тобто сімейними формами виховання охоплено 
усіх дітей вказаної категорії. 

На території міста у 2020 році функціонувало 3 прийомні сім’ї, в яких 
виховувалося 4 дитини, позбавлені батьківського піклування. 

У звітному періоді на обліку служби у справах дітей виконавчого 
комітету міської ради перебувала 21 дитина з 11 сімей, що опинилися в 
складних життєвих обставинах. 

Протягом 2020 року проведено 12 засідань комісії з питань захисту прав 
дитини виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 66 питань 
щодо захисту соціальних та майнових прав дітей. 
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Здійснювався контроль за умовами виховання, проживання і утримання 
дітей, що перебувають під опікою та піклуванням громадян, прийомних дітей 
та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

В місті створена спортивна база: 2 стадіони, 9 майданчиків з 
гімнастичним обладнанням, 2 футбольних поля, 9 спортивних майданчиків, 4 
майданчики зі штучним покриттям, 5 приміщень для фізкультурно-
оздоровчих занять, 4 тренажерних зали, 10 спортивних залів, 5 тренажерних 
майданчиків, 3 тири. 

В місті успішно працює дитячо-юнацька спортивна школа, де 
функціонує 8 відділень: волейболу, футболу, легкої атлетики, шахів, 
баскетболу, тхеквондо, боксу, важкої атлетики. Всього тренується 406 учнів, 
з якими працюють 10 основних тренерів-викладачів і 4 за сумісництвом. 

Чемпіонами та призерами обласних змагань ставали спортсмени в таких 
видах: легка атлетика, волейбол, футбол, шахи, спортивні танці, баскетбол, 
бокс, рукопашний бій. 
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Кандидати у склад збірної команди України з легкої атлетики КОЗАЧУК 
Дмитро. У резерві складу збірної команди України з легкої атлетики 
КОЛОМІЄЦЬ Борис. 

Призери чемпіонату України та Всеукраїнських змагань з легкої 
атлетики: КОЗАЧУК Дмитро, АВДЄЄВ Богдан, ЧАБАНЮК Артем, 
ГОРБАЧОВ Роман, КОЛОМІЄЦЬ Борис. 

На виконання міської комплексної програми розвитку фізичної культури 
і спорту на 2017-2021 роки в 2020 році з бюджету міста виділено та 
профінансовано: 358 300 грн на розвиток олімпійських видів спорту; 37 200 
грн на розвиток неолімпійських видів спорту; в сумі 5 042 500 грн. на 
функціонування ДЮСШ (утримання власних спортивних споруд, заробітна 
плата, придбання спортивного обладнання, навчально-спортивна робота). 
Профінансовані кошти в сумі 844 800 грн на придбання спортивно-ігрового 
обладнання та на встановлення спортивно-ігрового обладнання в сумі 395 
500 грн. 

За кошти, які виділялись з міського бюджету, відділом молоді та спорту  
проведено 10 міських спортивно-масових заходів, збірна команда міста взяла 
участь в 32 змаганнях обласного та 8 Всеукраїнського рівня, проведено 4 
навчально-тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань. 
Загальна кількість учасників – 3 845 осіб. 

У місті створені 14 громадських організацій спортивного напрямку, 2 
федерації зі спорту, відділення спортивної школи з рукопашного бою 
«Самсон право». 

Забезпечено підтримку ветеранського спортивного руху. Спортсмени 
беруть участь у змаганнях з волейболу, футболу, шахів, настільного тенісу. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ 

Проведення заходів у галузі молодіжної політики та національно- 
патріотичного виховання молоді міста здійснювалося в рамках реалізації 
програм «Молодь Старокостянтинова на 2016-2020 роки» та «Національно-
патріотичного виховання дітей та молоді на 2019-2022 роки». На виконання 
програм з міського бюджету виділено 22 500 грн. 

При виконавчому комітеті міської ради створено 2 координаційні ради: 

- з питань молодіжної політики; 

- з питань національно-патріотичного виховання. 

Забезпечено систематичне проведення заходів, що сприяють 
підвищенню інтересу молоді до проблем державотворення, розвитку 
демократії та громадянського суспільства. Молодь міста завжди активно бере 
участь у заходах з відзначення пам’ятних дат українського народу та 
державних свят. 

З метою піднесення рівня патріотичного, національного виховання 
молоді та поширення знань про боротьбу українського народу за 
незалежність України, про Героїв України у 2020 році проведено ряд 
мистецько-просвітницьких заходів до Дня Гідності та Свободи, 7-ї річниці 
початку Революції Гідності. Проводились та організовувались заходи 
направлені на підтримку творчої та обдарованої молоді та популяризацію 
здорового способу життя. 

 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН 

Основним завданням відділу з питань регулювання земельних відносин 
виконавчого комітету міської ради є здійснення регулювання земельних 
відносин на території міста Старокостянтинова та проведення – за рішенням 



43 
 
міської ради – заходів, спрямованих на здійснення повноважень у сфері 
землеустрою. 

У 2020 році здійснювались заходи щодо забезпечення самоврядного 
контролю за використанням та охороною земель на території міста, за 
додержанням власниками землі, землекористувачами, у тому числі 
орендарями земельних ділянок відповідно до їх цільового призначення та 
умов надання, контроль за додержанням земельного законодавства. 

Упродовж 2020 року було підготовлено та винесено на розгляд сесії 
міської ради 1584 проєкти рішень, а саме: вилучення земельних ділянок – 11, 
надання у користування – 45, про поновлення договорів оренди – 55, про 
внесення змін до рішень сесії міської ради – 79, проведення експертної 
грошової оцінки землі – 13, надання у власність – 312, передачі у власність – 
119, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок – 11, надання 
дозволів на розробку проєктів відведення земельних ділянок – 777, продажу 
земель – 10, встановлення сервітутного землекористування - 152. 

Відділ з питань регулювання земельних відносин виконавчого комітету 
міської ради брав участь у вирішенні земельних спорів у порядку 
встановленому чинним законодавством України. За звітний період вирішено 
23 спори: 11 - щодо встановлення меж земельної ділянки та 12 - щодо  
погодження технічної документації із землеустрою без підпису суміжного 
землекористувача. Також було погоджено 461 технічну документацію із 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Всього до відділу надійшло – 1379 звернень від фізичних та юридичних 
осіб з питань, що належать до його компетенції. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ 

У 2020 році відділом містобудування та архітектури виконавчого 
комітету міської ради розглянуто 247 звернень громадян та організацій, 
видано 57 будівельних паспортів забудови на садибних та садових земельних 
ділянках, 6 паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності. На засіданнях виконавчого комітету розглянуто 
26 звернень та прийнято відповідні рішення. Підготовлено та видано 50 
містобудівних умов та обмежень для проєктування об’єктів будівництва, 
зокрема для проєктування багатоквартирного житлового будинку, 
реконструкції частини хірургічного корпусу під відділення екстреної 
медичної допомоги Старокостянтинівської ЦРЛ, будівництво тепловозного 
депо Старокостянтинівського олійноекстракційного заводу, реконструкції 
комплексу обробки зерна на Веснянській дільниці ТОВ «Кононівський 
елеватор», будівництво інших комерційних і виробничих будівель та об’єктів 
соціального призначення. 



44 
 

Службою містобудівного кадастру відділу містобудування та 
архітектури прийнято 146 рішень про присвоєння (впорядкування) адрес 
об’єктам нерухомого майна. 

Впродовж 2020 року з забудовниками укладено 13 договорів пайової 
участі замовників будівництва на загальну суму понад 300 тис. грн, які були 
використані на ремонт та будівництво об’єктів соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури міста. 

Місто Старокостянтинів у повній мірі забезпечено містобудівною 
документацією, а саме: затверджено генеральний план міста, план зонування 
території міста, історико-архітектурний опорний план, розроблено та 
затверджено 5 детальних планів території міста. 

ПОВНОВАЖЕННЯ ДАБК 

Відділом державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого 
комітету міської ради за 2020 рік отримано 289 листів, розглянуто 19 
звернень громадян, проведено 2 заходи державного архітектурно-
будівельного контролю, опрацьовано та занесено до єдиного реєстру 
документів відомості щодо 204 матеріалів, зокрема: 

- зареєстровано повідомлення про початок виконання будівельних робіт 
– 103; 

- внесено зміни до повідомлень про початок виконання робіт – 7; 

- зареєстровано Декларації про готовність об’єкта до експлуатації – 52; 

- внесено зміни до декларації про готовність об’єкта до експлуатації – 1; 

- зареєстровано декларацій за амністією – 36.; 

- видано дозволів на початок виконання будівельних робіт – 3; 

- видано сертифікатів про готовність завершеного будівництвом об’єкта 
до експлуатації – 2. 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ, РАЦІОНАЛЬНОГО 
ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТА БЛАГОУСТРОЮ 

У 2020 році здійснено ряд заходів, спрямованих на покращення стану 
охорони навколишнього природного середовища, благоустрою території 
міста. Організовані та проведені акції «За чисте довкілля», День благоустрою 
території населеного пункту, акція, присвячена Дню вторинної переробки. 

З метою озеленення територій загального та обмеженого користування 
(прибудинкові території, території парків та скверів) комунальними 
службами міста в 2020 році було висаджено 267 дерев, в тому числі 19 дерев 
в парку  імені ФЕДОРОВА. 



45 
 

З метою озеленення територій спеціального користування облаштовано 
газони по вулицях Миру, Чайковського, Прокоп’юка, 1-го Травня, 
Болохівська, Попова площею 16 105 кв. м на суму 422,8 тис. грн; висаджено 
7 сакур, 15 кущів троянд, 126 сурфіній (для вертикального озеленення) по 
вул. Острозького. На території освітніх закладів міста висаджено 52 дерева, 
55 кущів. 

Протягом 2020 року розглянуто 173 звернення громадян, підприємств, 
установ, організацій щодо надання дозволу на видалення зелених насаджень, 
обрізування крони зелених насаджень та з природоохоронних питань. 

Підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету міської ради 
100 проєктів про надання дозволу на видалення зелених насаджень, 
обрізування крони зелених насаджень, пересадження та посадка зелених 
насаджень. 

Проведено 14 засідань комісії з обстеження зелених насаджень на 
території міста. Надано 157 приписів щодо дотримання вимог Правил 
благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в 
громадських місцях на території міста Старокостянтинів. Складено 5 
протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152 Кодексу України 
про адміністративні правопорушення. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 27 березня 2020 року 
№92/2020-р у 2020 році проведено 16 рейдів щодо виявлення фактів 
спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття на території 
міста, під час яких видано 12 приписів та складено 2 протоколи про 
адміністративні правопорушення за статтею 152 КУпАП 

 

 

 

 

 

 

 

Проводився контроль використання об’єктів рослинного світу шляхом 
здійснення перевірок (у складі рейдових груп) щодо законності продажу 
шпилькових насаджень у передноворічний період. Проведено 6 рейдів на 
території міста (в місцях продажу новорічних ялинок).  
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  Проведено конкурс «Природа України очима дітей», переможці якого 
нагороджені грамотами виконавчого комітету міської ради, обласними 
грамотами та подарунками. 

                       

Через засоби масової інформації, офіційний сайт Старокостянтинівської 
міської ради опубліковано 12 репортажів, оголошень, попереджень з питань 
охорони навколишнього природного середовища та дотримання Правил 
благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в 
громадських місцях на території міста Старокостянтинів. 

 

ГАЛУЗЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я є однією із пріоритетних напрямків у 
діяльності. 

 У 2020 році медична субвенція з державного бюджету становила 6 млн 
751 тис грн. 

 За рахунок коштів міського бюджету у звітному році відкрито 
амбулаторію загальної практики сімейної медицини № 6 по вул 1 Травня, 30. 
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 На реконструкцію приміщення під амбулаторію виділено 1 млн 710 тис 
грн. На її технічне забезпечення спрямовано 477 тис грн (придбано пральну 
машинку, бойлер, холодильник, світильник операційний, опромінювач 
кварцовий, апарат «ПОТОК», центрифугу, мікроскоп, тощо). 

 Значні кошти були виділені на заходи щодо запобігання поширенню на 
території м. Старокостянтинів коронавірусної інфекції COVID-19. 

 На придбання засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих засобів  
спрямовано 2 млн 135 тис грн. 

    

 З резервного фонду бюджету міста виділено кошти в сумі 2 млн 994 тис 
грн. 

 На виконання міської Програми охорони здоров’я на 2018-2020 роки 
касові видатки становили 5 млн 922 тис грн.  

 За вказані кошти було придбано 2 автомобілі Пежо Ріфтер для 
обслуговування Центру ПМСД, монітор пацієнта, концентратор кисневий, 
рентген система ІМАХ-1600-V, аналізатор імуноферментний RT-2100 C, 
автоматичний промивач мікропланшет, інкубатор-шейкер мікропланшет RT-
А29, ноутбуки, багатофункціональні пристрої та ін. Здійснено придбання 
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медикаментів та медичних технічних засобів для пільгових категорій 
населення. 

  

  

 424 тис грн спрямовано на оплату надбавок медичним працівникам, які    
надавали медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 
COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. 

 Додатково із спеціального фонду бюджету міста було виділено 276 тис 
грн, із них - 75 тис грн на капітальний ремонт кисневої системи інфекційного 
відділення КНП «Старокостянтинівська центральна районна центральна 
лікарня» та 201 тис 834 грн. - на придбання медичного інвентаря та 
обладнання. 

 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 
НАСЕЛЕННЯ 
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Особлива увага зосереджується на реалізації заходів спрямованих на 
підвищення рівня заробітної плати та легалізацію трудових відносин. 
Завдяки спільній роботі органів місцевого самоврядування, контролюючих 
органів, керівників підприємств установ та організацій станом на 01 січня 
2021 року заборгованість по заробітній платі відсутня. Питання стану 
виплати заробітної плати на підприємствах міста та її легалізації 
розглядалися на 2 засіданнях галузевих дорадчих органів при виконавчому 
комітеті міської ради. На засіданнях заслухано 24 керівники підприємств, 
організацій, фізичних осіб-підприємців. За результатами проведених заходів 
легалізовано 102 робочих місця. За аналізом середній рівень заробітної плати 
за рік становив 9 497 грн. 
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Управлінням соціального захисту населення забезпечено призначення та 
виплату населенню міста державних соціальних допомог, компенсацій, пільг 
та субсидій. Різні види державних допомог отримували 3 386 мешканців 
міста, загальна сума виплат за 2020 рік становила понад 52 млн. грн. 

 

 

 

У 2020 році 6 466 домогосподарств міста користувалися пільгами та 
субсидією на житлово-комунальні послуги. Загальна сума призначень 
становила понад 49 млн. 674 тис. грн. 
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Міські соціальні програми 

-Міська програма соціального захисту населення до 2021 року 

-Програма оздоровлення та відпочинку дітей м.Старокостянтинова на 
2019 -  2023 роки 

-Міська програма підтримки сімей на період до 2020 року 

-Про затвердження програми зайнятості міста Старокостянтинів до 
2022 року. 

 

Міські соціальні програми 

-Програма забезпечення проїзду учнів навчальних закладів міста 
Старокостянтинів на 2019-2022 навчальні роки. 

-Міська цільова програма надання допомоги соціально незахищеним 
верствам населення на вирішення соціально-побутових проблем на 2015-
2020рр. 

-Програма забезпечення проїзду дітей шкільного віку,  що проживають 
в районі ІІ Вокзалу, до  навчальних закладів міста Старокостянтинова 
та у зворотному  напрямку на 2017-2021 роки 

Виконавчим комітетом забезпечено реалізацію 9 міських соціальних 
програм, на що із бюджету міста спрямовано 9 млн. 434 тис. грн. Із них 6 
млн. 182 тис. грн профінансовано компенсації перевізникам проїзду 
пільгових категорій населення міста, учнів навчальних закладів та оплати 
послуг зв’язку. 

 



53 
 

 

Міські соціальні програми 

-Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО, операції 
Об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції 
Об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-
добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та 
державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті 
загиблих на 2019-2023 роки 

-Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 
середовища в м. Старокостянтинів до 2022 року.   

                                                                                                                                                                                                                                          

На реалізацію міської програми соціального захисту населення до 2021  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міська програма соціального захисту населення до 2021року 

Виділено у 2020 році 

 3млн.140 тис.грн. 
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Міська програма 
соціального 

захисту населення 
до 2021 року 

Одноразова 
матеріальна 
допомога на 

лікування 

2млн.003тис.грн 

Допомога сім'ям загиблих 
(померлих) під час 

виконання службових 
обов'язків в зоні проведення 

АТО та особам з 
інвалідністю внаслідок війни 

235тис.грн 

 

Одноразова 
матеріальна 

допомога для дітей 
з інвалідністю 

95тис. грн 
 

Щорічна допомога 
учасникам 

ліквідації аварії на 
ЧАЕС 

71тис. грн 
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На реалізацію міської програми соціального захисту населення до 2021 
року було виділено 3 млн. 140 тис. грн, із них понад 2 млн. 003 тис. грн 
спрямовані на надання одноразової матеріальної допомоги на лікування, 235 
тис. грн - допомога сім’ям загиблих (померлих) під час виконання службових 
обов’язків в зоні проведення АТО/ООС та особам з інвалідністю внаслідок 
війни. 

 

Забезпечено проведення заходів в рамках Програми підтримки сімей 
міста до 2020 року, на реалізацію якої із міського бюджету було спрямовано 
136 тис. грн.  

 Проведено низку заходів спрямованих на вшанування учасників АТО/ООС 
та членів сімей загиблих, організована робота по підтримці волонтерської 
діяльності. 

 

 
Міська програма підтримки сімей міста до 2020 року 

виділено 

136 тис.грн. 

 
Комплексна програма соціальної підтримки учасників АТО, операції 

Об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції 
Об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-
добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті загиблих 
на 2019-2023 роки 

виділено  33 тис.грн. 
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Виконавчим комітетом забезпечена співпраця із громадськими 
організаціями міста, серед яких - міськрайонна рада ветеранів, спілка 
ветеранів Афганістану, міський осередок Всеукраїнської громадської 
організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», «Учасники АТО міста 
Старокостянтинова». На розвиток зазначених організацій із бюджету міста у 
минулому році виділені цільові кошти на загальну суму 100 тис. грн. 

 
 Відповідно до постанови КМУ від 18.04.2018 №280 шляхом виплати 
грошової компенсації забезпечено житлом 1 внутрішньо переміщену особу, 
яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 
Профінансовано 888 015 грн. 

Відповідно до постанови КМУ від 19.10.2016 №719 «Питання 
забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» до 
Департаменту соціального захисту населення Хмельницької ОДА направлено 

На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 

1262 Учасників бойових дій в зоні проведення АТО 

23 Осіб з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи  

11 Осіб з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи 

12 Сімей загиблих (померлих) учасників бойових 
дій в зоні проведення АТО 

 

Підтримка громадських організацій 

-Із бюджету міста на розвиток громадських організацій виділено 100 тис.грн. 
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потребу у наданні грошової компенсації для 5-ти осіб з інвалідністю 
внаслідок війни І та ІІ групи, у розмірі - 5 501 614 грн. 

Відповідно до черговості 2 особам з числа дітей, позбавлених 
батьківського піклування виплачено грошові компенсації за належні для 
отримання житлові приміщення з метою придбання житла, у розмірі 897 984 
грн. 

Протягом 2020 року у сфері соціального обслуговування населення  
забезпечували свою діяльність 4 соціальних центри, послуги яких отримали   
понад 8 тисяч осіб різних категорій. На утримання соціальних установ із 
бюджету міста було виділено близько 9 млн. грн. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Соціальні центри міста: 

-Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) 

-Старокостянтинівський міський Кризовий центр 

-Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю  

-Регіональний Центр раннього розвитку дитини  
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Послуги Територіального центру соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) протягом 2020 року отримали 1 740 мешканців міста. 

Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги» та Державних 
стандартів центром надавалися послуги догляду вдома, паліативного 
догляду, натуральної допомоги, консультування, представництва інтересів, 
соціальної адаптації. 

 

 

 

Для добавления заголовка щелкните мышью

Для добавления текста щелкните мышью

Територіальний центр 
соціального 

обслуговування (надання 
соціальних послуг) 
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Від самого початку пандемії, пов’язаної з СОVID-19, соціальні робітники   
працювали в посиленому режимі, адже категорія отримувачів соціальних 
послуг найбільш вразлива. Понад 700 підопічних отримували допомогу 
догляду вдома. 

 
Відповідно до нормативно-правових актів соціальним робітникам, 

соціальним працівникам, фахівцям із соціальної допомоги вдома, які 
забезпечували життєдіяльність населення, на період дії карантину, протягом 
травня-грудня 2020 року із бюджету міста виплачено доплату на загальну 
суму 424 322 грн.  

 

Протягом звітного періоду із міського бюджету додатково було виділено 
114 тис. грн для придбання продуктових наборів, засобів гігієни для 1 072 
підопічних центру. 

 
Упродовж року окремі послуги надавалися мультидисциплінарною 

командою (виявлено та обслужено 46 осіб), пунктом прокату 
реабілітаційного обладнання (послугами користується 45 осіб), банком одягу 
(скористалася 101 особа).  
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Від надання платних соціальних послуг територіальним центром 

отримано 255 тис. грн. 
У серпні 2020 року проведено моніторинг та зовнішню оцінку якості 

надання соціальних послуг в територіальному центрі соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету 
Старокостянтинівської міської ради. 

 

Старокостянтинівський міський Кризовий центр 

 

Протягом звітного періоду до Старокостянтинівського міського 
Кризового центру звернулося 137 осіб, яким надано 349 психологічних та 242 
інформаційних консультацій. Підписано 17 угод із клієнтами про надання 
послуг. 
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Проводилися інформаційно-просвітницькі заходи з метою запобігання 
проявам домашнього насильства та його припинення. 

Протягом 2020 року Кризовим центром проведено 18 заходів, охоплено 
2154 особи. 
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У центрі комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю   
реабілітацію проходить 41 дитина (16 дітей денного перебування та 25 дітей  
служби соціального патронажу). Спеціалістами центру надавалися 
комплексні послуги згідно індивідуального плану реабілітації: 

- соціальна реабілітація; 

- психолого-педагогічна реабілітація; 

- професійна орієнтація; 

- фізична реабілітація; 

- медичне спостереження. 

Індивідуальним навчанням охоплено 5 вихованців центру. 

Для розвитку творчих здібностей дітей у центрі працює гурток «Умілі 
руки», організовуються постійно діючі виставки дитячих робіт, проходять 
святкові дитячі ранки, відзначаються народні свята, Дні здоров’я. 

Cлужбою соціального патронажу обстежено житлово-побутові умови 
проживання 187 дітей з інвалідністю.  

У 2020 році на утримання центру із бюджету міста виділено 1 958 541 
грн. 
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Успішно реалізує соціальні програми стосовно молодих сімей та молоді 
міста Регіональний Центр раннього розвитку дитини. 

 

 

У центрі функціонують спеціалізовані служби: «Школа найкращої 
дитини», «Школа професійного батьківства», «Заочна школа» та «Школа 
ранньої обдарованості». 

Упродовж 2020 року послуги надавалися для 100 молодих сімей, 30 
молодят, 60 учнів Старокостянтинівського професійно-технічного ліцею та 
35 дітей дошкільного віку. 

Центром проведено1624 освітніх заходи по формуванню усвідомленого 
батьківства, підготовці молоді до сімейного життя, розвитку творчих 
здібностей, в яких брали участь 5 855 осіб. 

У новоствореній «Школі раннього втручання» проходило навчання 8 
дітей з особливими освітніми проблемами. 

У зв’язку із поширенням на території України коронавірусу «COVID-
19» в Інтернет-мережі була створена «Онлайн-школа» та сайт Регіонального 
Центру раннього розвитку дитини, в рамках яких проводилися заняття із 
цільовою аудиторією. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ КУЛЬТУРИ 

У 2020 році на реалізацію основних завдань галузі культури виділено 13 
млн. 490 тис. грн. 

В тому числі за джерелами фінансування: 

- загальний фонд – 12 млн 904 тис. грн; 

- спеціальний фонд – 462 тис. грн; 

- благодійні внески – 7 тис. грн; 

- бюджет розвитку – 117 тис. грн. 

 

 

 

 

Закладами культури надано платних послуг на суму 611 тис. грн, за 
рахунок яких проведено поточні ремонти приміщень закладів культури, 
зміцнено їх матеріально-технічну базу. 

 

 

0

100

200

300

400

500

600

700

2016 2017 2018 2019 2020

395,9

465,4

604,9 633 610,7

Платні послуги



66 
 

 

 

У звітному періоді відбулися міські заходи з відзначення Дня 
Соборності України, Дня Гідності та Свободи, 76-ї річниці визволення міста 
від нацистських загарбників у Другій світовій війні, Дня Державного 
Прапора, Дня Незалежності України, Дня міста, Дня українського козацтва та 
Дня Захисника України, свято колядок, щедрівок «Різдвяна Зірка». На 
проведення культурно-мистецьких заходів спрямовано 323 тис. грн. 

 

Контингент шкіл естетичного виховання становить 470 учнів. З них – 
247 учнів користуються пільгами у батьківській платі за навчання. Це діти-
сироти, діти з інвалідністю, діти з багатодітних та малозабезпечених сімей, 
діти учасників бойових дій. 

 

У дитячій музичній школі імені М.КОНДРАТЮКА працює 18 
учнівських та 7 творчих викладацьких колективів. 
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Учні мистецьких шкіл міста постійно виборюють призові місця на 
Міжнародних, Всеукраїнських та обласних фестивалях, конкурсах, 
олімпіадах. 

 

 

 
Дарина ФАБИНЮК  
 
(учениця Старокостянтинівської ДХШ,  
викладач Віктор КОШУБА  
(номінація образотворче мистецтво). 
Переможець ІІІ етапу Всеукраїнського 
конкурсу учнівської творчості 
«Об’єднаймося ж, брати мої!» 
 

 

 
Марія КРИВЕНКО 
 
(учениця ДМШ ім. М. Кондратюка,  
викладач Діна СЕРЕДЮК) 
І місця у Міжнародних фестивалях-
конкурсах  мистецтв:  «Підкори 
сцену», «Створюй своє майбутнє 
зараз» 
 

 

 
Артур  ВЯЛУШКІН 
 
 (учень ДМШ ім. М. Кондратюка, 
викладач Олена ЛИСЕНКО) 
ІІ місце  у  ІV Всеукраїнському 
фестивалі юних талантів  «Майбутні 
покоління»  
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Ярослав СЕРЕДЮК 
 
(учень ДМШ ім. М. 
Кондратюка,викладач Світлана 
МАКОВІЙ) 
І місце у обласному конкурсі учнів 
ДМШ «Технічні горизонти» 
 

 

 
Микола ГОРБАТКО 
 
(учень ДМШ ім. М. Кондратюка, 
викладач Світлана МАКОВІЙ) 
І місце  в обласному конкурсі для учнів 
ДМШ «Технічні горизонти» 
 

 

 
Мирослава ФЕДЕЛЕШ 
 
(учениця ДМШ ім. М. Кондратюка, 
викладач Тетяна ВОЙТКО) 
ІІІ місце у ІІІ-му Всеукраїнському 
музично-теоретичному конкурсі  
 «Odesa Muzic Olymp» 
ІІ місце в онлайн–олімпіаді з 
теоретичних дисциплін  
«BERSHAD - QUARANTINE  MUSIC-
2020» 
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Антон КОЛОДИНСЬКИЙ 
 
 (учень ДМШ ім. М. Кондратюка, 
викладач Тетяна ВОЙТКО) 
ІІ місце в онлайн-олімпіаді з 
теоретичних дисциплін «BERSHAD - 
QUARANTINE  MUSIC-2020» 
 

 

 
Анастасія ЛЕСИК 
 
(учениця ДМШ ім. М. Кондратюка, 
викладач Валентина ПЕТЛЮК) 
ІІ місце у ІІІ-му Відкритому онлайн-
конкурсі бандурного мистецтва  
«І задзвеніли струни…» 
ІІІ місце у Відкритому онлайн-
конкурсі  виконавців на народних 
інструментах «Музичний калейдоскоп» 
 

 

 
Дует у складі  
 
Іванна КЛЮЧНИК  та  
Мирослава КЛЮЧНИК 
 
(керівник Олена ЛИСЕНКО) 

ІІ місце у ІІІ-му дистанційному 
Всеукраїнський фестиваль-конкурс 
бандурного мистецтва «Кобзарському 
роду нема переводу!» м. Камʼянець-
Подільський 
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Творчі колективи міста кожного року поповнюють скарбничку нагород 
за перемоги у престижних конкурсах, оглядах та фестивалях.  

Успішно працюють: 

- народний аматорський хор «Доброслав» (керівник Геннадій 
ЗЕЛІНСЬКИЙ); 

 

- муніципальний духовий оркестр (керівник Юрій ГАЛАЙЧУК); 
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- спортивно-танцювальний клуб «Данс-ліцей» (керівник Олександр 
ШЕВЧУК);  

 

- зразковий танцювальний колектив «Арабеск» (керівник Оксана 
БУЄВА); 

 

- гурток художньої гімнастики «Грація» (керівник Лариса 
ПЛАХОТНЮК); 
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- молодіжний гурт «Сова» (керівник Сергій ОЛІЙНИК). 

 

 

На території міста розташовані 30 об’єктів культурної спадщини: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 3 пам’ятки архітектури національного значення; 

- 2 щойно виявлені об'єкти археології; 

- 13 пам’яток історії місцевого значення;                 

- 8 щойно виявлених об’єктів архітектури; 
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- 7 об’єктів культурної спадщини, які не занесені до Державного 
реєстру. 

У минулому році замок князів Острозьких відвідало 2 420 туристів. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» надано 
платних послуг на суму понад 80 тис. грн та залучено благодійних коштів на 
суму 6 тис. грн. 

 

Проведені роботи по впорядкуванню та благоустрою пам’яток місцевого 
значення на суму 185 тис. грн. 

У місті функціонують 12 релігійних конфесій, 2 об’єднання 
національних меншин та створені сприятливі умови для їх вільного 
функціонування. 

 

Упродовж року відбулося чимало важливих міських заходів релігійного 
та світського характеру, які є підтвердженням постійної співпраці між 
органами місцевого самоврядування та релігійними громадами міста. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА З РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ 
ГРОМАДЯН 

У 2020 році до виконавчого комітету міської ради надійшло 1427 
звернень громадян. Основними питаннями, що порушуються громадянами, є 
питання: 

соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 707 звернень; 

аграрної політики та земельних відносин – 62 звернення; 

житлової політики – 84 звернення; 

житлово-комунального господарства – 262 звернення; 

забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, 
реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 35 звернень; 

економічної, цінової, інвестиційної політики, зовнішньоекономічної, 
регіональної політики та будівництва, підприємництва – 76 звернень; 

транспорту та зв’язку – 27 звернень; 

захисту прав дітей – 10 звернень; 

інші – 164 звернення. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ В СФЕРІ РОЗВИТКУ АРХІВНОЇ СПРАВИ І 
ДІЛОВОДСТВА 

Робота архівного відділу виконавчого комітету міської ради спрямована 
на забезпечення формування, зберігання та використання інформації 
документів Національного архівного фонду, що мають місцеве значення, і 
управління архівною справою та діловодством на території міста. 

 

Станом на 01.01.2021 архівний відділ містить: 42 фонди управлінської 
документації на 6091 одиницю зберігання; 38 фондів особового походження 
на 247 одиниць зберігання; 1777 документів та 81 фонд з особового складу 
ліквідованих підприємств, установ, організацій на 3165 одиниць зберігання 
за документами яких виконуються запити юридичних та фізичних осіб. 

 Упродовж року надійшло та виконано більше півтисячі тематичних 
запитів і запитів, що мають соціальну значимість та забезпечують соціально-
правовий захист громадян. 

Користувачам видано близько півтисячі справ, на особистому прийомі 
завідувача відділу розглянуто 52 звернення громадян. 

Протягом звітного періоду описано 988 одиниць зберігання  
управлінської діяльності, 648 одиниць зберігання документів з особового 
складу, проведено паспортизацію 27 архівних підрозділів установ - джерел 
формування Національного архівного фонду. Прийнято на зберігання 376 
одиниць зберігання управлінської документації, документів з кадрових 
питань та фото-фоно-відеодокументи. 
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Розпочато огляд на краще забезпечення збереженості документів 
Національного архівного фонду та стану діловодства в органах місцевого 
самоврядування. 

ПОВНОВАЖЕННЯ ЩОДО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ВИБОРЦІВ 

На 31 грудня 2020 року до Державного реєстру виборців включено 
27729 виборців міста. 

Щомісячно проводиться поновлення бази даних Реєстру. Згідно поданих 
відомостей: 

включено 260 виборців, яким виповнилось 18 років, 

виключено 424 померлих, 

з інших населених пунктів до міста прибуло 548 виборців, 

вибуло з міста - 606 виборців. 

Під час підготовки та проведення місцевих виборів до відділу надійшло 
184 звернення від виборців. 

Всього в Реєстр внесено змін до 3361 запису. 

ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЮРИДИЧНИМ ВІДДІЛОМ 

Юридичним відділом виконавчого комітету міської ради забезпечується 
організація та проведення засідань громадської комісії з житлових питань. У 
2020 році було проведено 14 засідань громадської комісії з житлових питань. 

Станом на 01 січня 2021 року на квартирному обліку при виконавчому 
комітеті міської ради перебуває 1337 сімей, з них: 533 – для отримання житла 
в першочерговому порядку та 176 – для отримання в позачерговому порядку. 
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На соціальному квартирному обліку перебувають 65 одинаків та сімей, 
що потребують соціального захисту, з них: 48 - в першочерговому порядку та 
10 в позачерговому. 

За 2020 рік на засіданнях адміністративної комісії при виконавчому 
комітеті міської ради розглянуто 22 протоколи про адміністративні 
правопорушення. За наслідками розгляду накладено 15 штрафів. 

При виконавчому комітеті міської ради здійснює свою діяльність 
громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги. 

Найактуальнішими питаннями, з якими зверталися громадяни до 
громадської приймальні були: порядок та підстави взяття на квартирний 
облік; затвердження рішень по житлових питаннях та видача ордеру на 
службове житло; переоформлення особового рахунку на квартиру; внесення 
змін в квартирно – облікові справи та включення у списки осіб на отримання 
житла в першочерговому порядку. 

 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

Упродовж 2020 року до Центру звернулося 8 565 суб’єктів, що на 28% 
менше в порівнянні з 2019 роком. Надається 222 види адміністративних 
послуг. 

 

Кількість прийнятих заяв зменшилась через ситуацію з поширення 
короновірусу COVID-19 на території країни та міста Старокостянтинова, що 
призвело до обмеженого прийому громадян у ЦНАПі. 
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Найбільш поширені послуги ЦНАПу за 2020 рік 

 

 

ВИКОНАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ 
РЕЄСТРАЦІЇ 

Протягом 2020 року було розглянуто 2094 звернень громадян, в тому 
числі: 

- у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень – 1118. 

- у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців – 976. 

Упродовж року здійснювалася Державна реєстрація, зокрема: 

фізичних осіб - підприємця - 357; 

змін до відомостей про фізичну особу - підприємця, що містяться в ЄДР 
– 169; 

припинення підприємницької діяльності фізичної особи підприємця – 
246; 

змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, у тому числі змін до відомостей про юридичну 
особу – 127; 
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внесення рішень щодо припинення юридичної особи шляхом ліквідації 
або реорганізації – 14; 

припинення юридичної особи в результаті її ліквідації або реорганізації 
або за спрощеною процедурою – 16. 

Протягом 2020 року відділом з питань реєстрації місця проживання 
виконавчого комітету міської проведено: 

 

- зняття з реєстрації місця проживання - 1905 осіб; 

 

- реєстрацію місця проживання - 1459 осіб; 
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- реєстрацію місця перебування 12 осіб. 

Отримані та опрацьовані 373 повідомлень щодо зняття з реєстрації місця 
проживання громадян, які зареєстрували своє місце проживання в інших  
адміністративно-територіальних одиницях України. 

За усними зверненнями громадян видано 7628 довідок про склад 
зареєстрованих осіб у житловому приміщенні/будинку. 

Під час реєстрації місця проживання, отримання документованого 
паспорта громадянина України у формі ID-картки, свідоцтва про народження 
(особи до 14 років), посвідки на постійне проживання з безконтактним 
електронним носієм, посвідки на тимчасове проживання з безконтактним 
електронним носієм видано 2499 довідок про реєстрацію місця проживання 
особи. 

При знятті з реєстрації місця проживання осіб документованих 
паспортом громадянина України у формі ID-картки, свідоцтва про 
народження (особи до 14 років), посвідки на постійне проживання з 
безконтактним електронним носієм, посвідки на тимчасове проживання з 
безконтактним електронним носієм видано 177 довідок про зняття з 
реєстрації. 
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Проведено зміну нумерації будинків, перейменування вулиць по 413 
паспортним документам та внесені зміни до Реєстру територіальної громади 
із збереженням попередніх даних та із подальшим внесенням цієї інформації 
до Реєстру. 

Всього було отримано та надано відповіді в повному обсязі на 2316 
запитів про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання, кількість 
зареєстрованих та проживаючих осіб та інші. 

 

Отримано та вчасно надано відповіді на 743 звернення громадян. 

7628

2499

16
322

177

Видано довідок

довідка про склад 
зареєстрованих 
осіб у житловому 
приміщенні/буди
нку 

довідка про 
реєстрацію місця 
проживання 
особи

1041

375

694

18519
2

Отримано на надано відповіді на запити
органи державної влади 

виконавчий комітет 
Старокостянтинівської 
міської ради 

підприємства, установи, 
організації, що надають 
комунальні послуги 
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Організаційно-контрольним відділом виконавчого комітету міської 
ради за звітний період здійснено підготовку нагородних матеріалів щодо 
відзначення державними нагородами України та нагородними відзнаками   
місцевого рівня 345 осіб. 

У відділі налагоджена система контролю за виконанням внутрішніх 
розпорядчих документів на предмет постановки, розгляду, надання 
інформацій та зняття з контролю. За звітний період на контроль надійшло 
677 розпорядчих документів 

До відділу інформаційного забезпечення виконавчого комітету 
міської ради за 2020 рік надійшло 68 інформаційних запитів. Через систему 
обліку публічної інформації оприлюднено 8 тисяч 318 документів. 
Відкритість діяльності виконавчого комітету міської ради забезпечується 
через функціонування офіційного веб-сайту, каналу Youtube 
«Старокостянтинів офіційний», сторінки в соціальній мережі Facebook 
«Старокостянтинів офіційний», сервісу електронних петицій, електронного 
звернення, використання публічних коштів через візуалізацію доходів та 
видатків місцевого бюджету, публікацію наборів даних на порталі відкритих 
даних та внесення інформації на інших сервісах. 

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

У 2020 році проведена робота з питань запобігання виникнення 
надзвичайних ситуацій, зокрема: на 35-ти засіданнях комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого 
комітету міської ради розглянуто 49 питань щодо попередження виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного характеру та вжиття заходів щодо 
забезпечення цивільного захисту населення. 

Упродовж звітного періоду в місті виникла одна надзвичайна ситуація, 
один випадок загрози виникнення надзвичайної ситуації, на ліквідацію яких з 
резервного фонду бюджету міста було виділено 3 млн. грн. 

На поповнення місцевого матеріального резерву з міського бюджету 
було виділено 111 тис. грн. 

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ 

Впродовж звітного періоду не зафіксовано масових заходів 
антивладного спрямування, чи спрямованих на розпалювання 
міжнаціональної, міжрелігійної ворожнечі, на підрив обороноздатності 
держави. Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в країні, пов’язану з 
агресією РФ на сході України, варто відзначити активну участь мешканців 
міста, органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств 
у зборі коштів для потреб Української армії. Органами місцевої влади 
здійснюються ефективні заходи з підтримки Збройних сил України. Міська 
влада постійно підтримує військовослужбовців ЗСУ, які несуть службу в 
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Донецькій та Луганській областях. Надається підтримка волонтерам, які 
займаються збором та постачання матеріальної допомоги у зону бойових дій 
на сході України. 

Упродовж року будь-яких дій провокативного характеру, які порушують 
громадський спокій та правопорядок, закликів до вчинення насильства, до 
повалення конституційного ладу, до порушення територіальної цілісності, у 
місті не зафіксовано. 

Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради, 
анонсувалися та висвітлювалися в газеті «Наше місто», по міському 
радіомовленню та на офіційному сайті виконавчого комітету 
Старокостянтинівської міської ради. 

Загалом, впродовж звітного періоду у м. Старокостянтинові зберігалася 
стабільна суспільно-політична ситуація. 

 


